В соответствии с приказом Главного управления Алтайского края по социальной защите населения и преодолению последствий ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне от 25.12.2014 г №433 «Об утверждении стандартов социальных услуг, предоставляемых в Алтайском крае

I. Социально-бытовые услуги

1. Представление площади жилых помещений согласно утвержденным нормативам.
Регулярная уборка жилой площади, ее соответствие требованиям и правилам пожарной безопасности, санитарно-гигиеническим требованиям.

2. Обеспечение питанием согласно утвержденным нормам.
Приготовление и подача пищи (в том числе горячих блюд, диетического питания)

3. Обеспечение мягким инвентарем согласно утвержденным нормативам
Регулярная смена постельного белья (по мере необходимости, но не реже 3 раза в месяц), стирка (чистка, обеззараживание) мягкого инвентаря (по мере необходимости), его починка и ремонт (по мере необходимости).

4. Обеспечение за счет средств получателя социальных услуг книгами, журналами, газетами, настольными играми
При предоставлении социальной услуги общее количество однократно закупаемых книг, журналов, газет, настольных игр не должно превышать 5 шт.

5. Помощь в приеме пищи (кормление) лицам, не способным по состоянию здоровья самостоятельно осуществлять за собой уход
Периодичность: ежедневно и не менее 4 раза в день (не более 40 мин., за один раз)
6. Предоставление гигиенических услуг лицам, не способным по состоянию здоровья самостоятельно осуществлять за собой уход
Гигиенические услуги, отвечающие потребности получателя социальных услуг (обтирание и (или) мытье тела, очистка полости рта, ушных раковин, причесывание, стрижка ногтей, волос и т.п.)

II. Социально-медицинские услуги

1. Выполнение процедур связанных с наблюдением за состояние здоровья получателей социальных услуг 
Действия по измерению температуры тела, его артериального давления, контроль за приемом им лекарств по назначению врача или фельдшера, осуществление перевязок, инъекций.

2. Проведение оздоровительных мероприятий
Содействие в проведении оздоровительной гимнастики, медицинской реабилитации, предусмотренной ИПР.

3 . Систематическое наблюдение за получателями социальных услуг в целях выявления отклонений в состоянии здоровья
Регулярные опросы получателя социальных услуг в целях сбора жалоб на состояние здоровья и осмотры получателей социальных услуг.


4. Консультирование по социально-медицинским вопросам
Предоставление консультаций по социально-медицинским вопросам, включающим поддержание и сохранение здоровья, проведение оздоровительных мероприятий, наблюдение в целях выявления отклонения в состоянии здоровья.

5. Проведение мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни.
Освещение вопросов профилактики и избавления от вредных привычек, необходимости здорового питания, социальной адаптации, в том числе возрастной реабилитации, гигиенического и полового просвещения, профилактики социально значимых заболеваний. 


III. Социально-психологические услуги 

1. Социально-психологический патронаж.
Систематическое наблюдение за получателем социальных услуг для своевременного выявления факторов психического дискомфорта или межличностного конфликта.

VII	Услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности.

1. Проведение социально-реабилитационных мероприятий в сфере социального обслуживания.
Проведение диагностики реабилитационного потенциала получателя социальных услуг, составление и реализация индивидуальной программы, включающей комплекс реабилитационных мероприятий, направленных на активизацию его реабилитационного потенциала.


